

15-22-145 № 22.02.2024

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
Національного авіаційного університету

Подана на рецензування освітньо-наукова програма за спеціальністю 293 «Міжнародне право» з підготовки докторів філософії (PhD) в Національному авіаційному університеті є повною та завершеною, враховує необхідний перелік теоретичних та методологічних питань, регламентує цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю.

Теоретична та науково-практична підготовка забезпечує здобувачам поглиблені знання, необхідні для написання дисертаційного дослідження на рівні відповідного освітньо-наукового рівня, а також для розвитку гнучких навичок, які можуть бути використані у всіх формах майбутньої професійної діяльності.

У рецензованій освітньо-науковій програмі представлена система оцінювання знань здобувачів, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. У програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у сфері міжнародного права, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім - ринку праці.

Однією з відзначних особливостей освітньо-наукової програми є вивчення навчальних дисциплін із авіаційною складовою. Авіаційний сектор має специфічні правові норми і вимоги, які відрізняються від інших галузей. У сфері авіації безпека є надзвичайно важливою. Юрист, зосереджений на авіаційному праві, може допомогти авіакомпаніям, аеропортам та іншим суб'єктам галузі дотримуватися високих стандартів безпеки, включаючи оновлення та виконання правил та умов, пов'язаних з авіаційною безпекою.

Розроблена кафедрою міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету освітньо-наукова програма відповідає сучасним вимогам та тенденціям у сфері міжнародного права.

У цілому, освітньо-наукова програма «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право», галузі знань 29 «Міжнародні відносини» підготовки

здобувачів наукового ступеня доктора філософії (PhD) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є важливим внеском у підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних працювати в різних сферах права з урахуванням сучасних вимог та викликів.

Рецензент:

Заступник директора за напрямком
розвитку неавіаційної діяльності



Дмитро ТИСЯЧНИЙ